

4天10万多人次逛展，中高端汽车交易量大 金秋车展人气满满 市民车商满载而归

本报海口9月8日讯（记者陈雪怡）9月5日，一场延续了13年的“金秋之约”如约而至；9月8日，这场“金秋之约”在椰城落下帷幕。2019海南日报报业集团金秋车展人气满满，参展市民和车商满载而归。

作为“海南最会卖车的车展”之一，海报集

团金秋车展已成功举办12届。通过严格筛选参展品牌、认真做好招商工作、精心规划合理布展、积极准备展会活动、细致服务保障到位等，今年的金秋车展聚力呈现“规模大、促销猛、奖品多”等亮点，旨在更好地回馈各方支持，打造一场更加国际化、市场化、专业化、信

息化、绿色化的“汽车盛宴”。

2019海报集团金秋车展组委会相关负责人介绍道，本届金秋车展呈现出几大亮点，包括规模大、促销猛、奖品多，在海南车市深度调整时期呈现出旺盛的生命力和较强的市场竞争力，为海南车市注入了强劲信

心；人气旺，4天10万多人次逛展，彰显金秋车展吸引力、影响力；新能源汽车关注度高，如广汽新能源、北汽新能源等，同时中高端汽车交易量大，如宝马、奔驰、雷克萨斯等；活动精彩丰富，奖品总价值超百万元。

海报集团金秋车展不只有“车”，更是个

“展”。2019海报集团金秋车展举办期间，既有F1赛车、可变压缩比涡轮增压发动机“黑科技”、“驼峰跷跷板”汽车特技表演等精彩活动点燃市民热情，还有超级大奖、油卡、汽车服务套餐、IPAD、行车记录仪等总价值超百万元的丰盛奖品回馈市民支持。



↓9月8日，2019年海报集团金秋车展上的超级大奖产生。
见习记者 李天平 摄

看展市民络绎不绝。见习记者 李天平 摄

许多购车者利用周末时间前来购车。本报记者 张茂 摄

参展商展出了热销车型。本报记者 张茂 摄

市民点赞海报集团金秋车展 规模大 品牌全 优惠多

本报海口9月8日讯（记者陈雪怡）市民冯先生一家多年来有个习惯——“不管买不买车，每年都要来金秋车展逛逛看看。”9月8日，2019海南日报报业集团金秋车展现场，冯先生和妻子牵着女儿笑道，“我们家从女儿出生后就年年参加金秋车展，现在女儿都上小学啦！”

在今年的金秋车展上，有许多和冯先生一样的车展“老朋友”。“前几年在金秋车展上买到了爱车，现在车况还很好。”自那以后，李伟便成了海报集团金秋车展的“粉丝”，“前两年都是喊上三两好友一起来，这两年则是带着孩子过来，教他认认车。而且每年金秋车展的活动都很多、各种奖品礼品也很多，大人逛得开心、孩子也玩得开心！”

市民秦先生则是海报集团金秋车展的“新粉”：“新能源汽车不用摇号，即买即用，实惠实用，而且在金秋车展上购车优惠幅度大，没有理由不买啊！”和秦先生一样的也不在少数，许多市民都在2019海报集团金秋车展上买到了心仪的汽车。

规模大、品牌全、优惠高、活动多、奖品好，加上车展现场干净整洁、秩序井然等，让海报集团金秋车展每年都迎来“老朋友”，结交“新朋友”。“今年是‘新朋友’，明年就是‘老朋友’啦！”秦先生笑道，“明年还打算来逛金秋车展，买车优惠大，不买车也有得看、有得玩。金秋车展办展水平高、人气旺、服务好，值得年年来！”

车展人气旺 车商放手博
车商点赞海报集团金秋车展布局合理、服务到位

本报海口9月8日讯（记者陈雪怡）9月8日是2019海南日报报业集团金秋车展最后一天，当天正值周末，参展人数多，车展现场整体环境依然整洁有序，赢得参展车商的好评与认可。“今年的金秋车展观展人气火热，同时得益于车展规划布局合理、各方面服务到位，所以车展现场干净整洁、秩序井然，既为我们更好地服务客户营造了舒适的购车环境，也为创造更好的销售业绩提供了有力的服务保障。”一位车商说。

每年参加海报集团金秋车展，海南优之杰汽车有限公司执行总裁刘昕明的感受之一就是“忙”。“观展市民多、购车顾客多、销售业绩好，所以每年都很忙，今年也不例外。”刘昕明笑道。同样忙碌的，还有北京现代海南京城店总经理林志成，金秋车展举办的这几天，林志成忙得顾不上喝水，不停地穿梭于前来咨询的市民之间，介绍汽车性能，讲解优惠政策。

不只是马自达、长安马自达、北京现代、奔驰、宝马、雷克萨斯、东风日产、广汽丰田、广汽传祺，还有比亚迪新能源、北汽新能源、广汽新能源等汽车品牌和汽车经销商也纷纷点赞海报集团金秋车展：“除了整洁舒适的观展购车环境外，金秋车展组织的精彩活动、准备的丰厚奖品等，凝聚了火热人气，营造了热闹氛围，让参展车商更有信心创造不错的销售业绩。”此外，海报集团金秋车展给整年的交易提供了很好的平台，参展车商可以在金秋车展上收集意向客户信息，进行持续跟进促成交易。

百万奖品回馈观展市民

本报海口9月8日讯（记者陈雪怡）9月8日16时许，2019海南日报报业集团金秋车展现场，人气最热的不是哪个展位，而是抽奖活动的舞台前。观展市民将舞台围了里三层外三层，还有不少人踮着脚、探着头，想看看自己的门票奖券会不会被抽中。随着超级大奖幸运儿揭晓，至此本届金秋车展抽奖活动的所有奖项全部产生，总价值超过百万元的奖品全部回馈参展市民。

油卡、汽车服务套餐、IPAD、行车记录仪、车载冰箱……9月5日至8日，每天16时举办豪华大奖抽奖活动，奖品总价值20余万元。“4天的豪华大奖，加上最后一天的超级大奖，本届金秋车展抽奖活动的奖品总价值超过百万元，只为了感谢回馈支持喜爱金秋车展的新老朋友。”车展组委会相关负责人介绍道。

在金秋车展上买到车、又中奖的市民符先生笑道：“买车优惠几千块，又中了个车载冰箱，立刻就能用上，参加金秋车展真是‘满载而归’！”“今年的金秋车展，不只是参加抽奖活动才有奖品拿，观展市民凭门票就可以免费领取价值千元的全车健康环保太阳膜，每位市民都不会空手而归！”车展组委会相关负责人说。

与此同时，参展车商纷纷组织各种活动、准备丰盛礼品回馈参展市民，包括扫码互动送篮球，拍照发朋友圈送冰淇淋、玩偶等，既收获人气，又赢得口碑。

金秋车展所有奖项将在9月9日的海南日报上公示，中奖者需在2019年9月30日前到海口市金盘路30号海南日报报业集团一楼海南日报会展有限公司领取奖品（注：中奖者个人所得税自理），逾期视为放弃。本次活动最终解释权归2019海报集团金秋车展组委会。



市民在了解展出车型。本报记者 张茂 摄



车展现场的舞蹈表演吸引眼球。本报记者 张茂 摄



车模。本报记者 张茂 摄